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SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzdgtoare raspunsului corect.

MATEMATICA

ONLINE RoOMANXNIA

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

(30 de puncte)

Sp | 1. Numarul care are exact 3 divizori naturali este:
a) 14
b) 4
¢c) 23
d) 38
SP | 2. Rezultatul calculului 4\/5 + /28 este:
a) 4-/35
b) 140
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3. Patru elevi, Andrei, Cristiana, Irina s1 David, au mers intr-o excursie cu clasa la padure unde au cules ciuperci.

Numarul de ciuperci pe care 1-a cules fiecare este trecut in tabelul de mai jos:

Tipul ciupercilor Andrei Cristiana Irina David
Comestibile 14 44 15 50
Necomestibile 7 11 5 10
Raportul cel mai mare de ciuperci necomestibile fata de comestibile a fost obtinut de:
a) Andrei
b) Irna
¢) David

d) Cristiana

4. O pereche de adidasi costa 180 lei. Dupa aplicarea unei reduceri, pretul a devenit 144 lei. De cat a fost reducerea
in procente din pretul inifial?

a) 10%
b) 15%
¢) 20%
d) 25%
0 O
L) o -
| 41
5. Se considera intervalele A = (2,6] s1 B = (3, 7). Un numar care apartine multimit A N B este:
a) 2

b) 9
c) \/ﬁ

d) _7__.
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meu va fi egala cu 26 de ani . Afirmatia lui Betty este:

a) adevarata

b) falsa

6. Betty are 10 ani, iar fratele ei are 12 ani. Betty afirma ca: , Peste patru ani, suma dintre varsta mea si a fratelui

SUBIECTUL al I1-lea

Incercuieste litera corespunzdatoare raspunsului corect.
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5p | 1. In figura alaturata, punctele A, B, C si D , in aceasti ordine. sunt coliniare. Lungimea lui [AB] este de 3 cm. Daca
C este simetricul lui A fata de B, iar D este simetricul lui A fatd de C, care este lungimea segmentului [BD]?
a) 6cm
by S om A B C D
c) 12 cm | | ;
d) 3cm
e e T T T T e —
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5P | 2. Fie AABC dreptunghic in A cu m(4A4BC) = 60°. Fie M mijlocul lui B
[BC] st N simetricul lut M fatda de AC. Daca AB = 4 cm, lungimea lui CN este: .
a) 3cm
b) 4cm
¢) 6cm A C
d) Scm
| | ||
. | .
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3. Fie A, B s1 C trei puncte pe un cerc astfel incat arcele mici sa verifice: m(AB) = m(BC) = -z'—m(AC ). Calculati

m(4ABC)?
a) 45
b) 60°
0
¢ 30
d) 50
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4. In figura alaturata este reprezentat dreptunghiul ABCD cu aria de 48 ¢m . Punctul N apartine laturii CD, astfel

incat NC = 4DN. Aria triunghiului AADN este egali cu: A B
a) 6 em”
2
b) 12cm
2
¢) 4,8cm
2
d) 9,6cm 5 7 c
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S. Fie dreptunghiul ABCD., M mijlocul laturii AB si AC n MD = {0} A
Stiind ca DM = 6 cm, aflati lungimea segmentulut OM.

a) 2 cm
b) 3 cm

¢) 4cm

d) \Ecm

6. Fie piramida patrulatera regulata VABCD cu muchiile bazei congruente cu muchiile laterale. Care este
m(4AB,V()?

V

a) 45"
b) 90’
¢) 30°
d) 60’
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SUBIECTUL al I1l-lea

Scriefi rezolvarile complete.

(30 de puncte)

1. Un sofer parcurge in patru zile o distanta de 1200 km. In prima zi parcurge -

rest, a tfreia zi jJumatate din cat mai avea de parcurs, iar in a patra zi restul.
2p a) Cu cati kilometri a parcurs mai mult in prima zi decat in a doua zi?

3p b) Calculati distanta parcursa de sofer in ultima zi1.

din distanta, a doua z1 30% din

MATEMATICA

OXLINE ROMANTA

2p a) Aritatica [(3x — 1)° - (x = D]: 2x) = 4x - 2

3p b) Aratati cd E(m) este un numar par, pentru orice numar intreg m.

2. Se considera expresia E(x) = (3x — 1)2 = (X — 1)2 + (< 1L)(3x + 4) — Ix—4
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3. Se considera numerele reale x = (1 — \/_?:) -2 (4 - \/5—)$iy = (xfl_S +4/105 + \/7_5) \{1_5 :

2p a)Ardtaticax = 2 - (/5 — /7).
3p b) Aréatati cd numarul N = x - (y — 1) este intreg.

4. Fie ABCD un patrat cu lungimea laturii de 8cm. Fie E mijlocul laturit BC. Notam ACNBD = {0},
AENBD = {N}si ACNDE = {M}.

A B
N

O &
M

D C

2p a) Aflati lungimea segmentului AE.
3p b) Calculati lungimea segmentului BM.

MATEMATICA

OXLINE ROMANITA
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5. Fie ABCD un paralelogram cu AB = 5si cu AD = 3 cm st m(4BAD) = 45° In exteriorul paralelogramului
ABCD se construiesc patratele ADEF st ABMN.

2p a) Calculati aria paralelogramului ABCD.
3p b) Demonstrati ¢ AC = NF.

B

M ..-1.1{15 MATICA F D C

{I‘EI.I&'E (IR ] KA Y

S Sy T = T

6. In figura de mai jos este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D' cu muchia AB = Scm. Punctul P este mijlocul laturii
C'D’ s1 O este punctul de intersectie a dreptelor AC s1 BD .

2p a) Aratati ca aria totala a cubului este de 150 em’

3p b) Aflati sinusul unghiului dintre dreptele OP si AD.

N

- . - -
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